[bookmark: bookmark0]Концепция
выставки в рамках августовского совещания работников образования Белоярского района «Профориентация на территории Белоярского района: новая система координат»

[bookmark: _GoBack]Выставка в рамках августовского совещания работников образования Белоярского района - это выставочно-презентационный проект, создающий презентационное и коммуникативное пространство, где образовательные учреждения Белоярского района, градообразующие предприятия, смогут предъявить инновационные продукты, программы, проекты, технологии, направленные на формирование единых подходов к организации профориентационной работы, соответствующие стратегическим ориентирам развития Белоярского района, ХМАО - Югры и Российской Федерации.

[bookmark: bookmark1]Организаторы выставки
1. Комитет по образованию администрации Белоярского района.
2. Муниципальное автономное учреждение Белоярского района «Белоярский методический центр информационно-технического обеспечения муниципальной системы образования»

Место проведения: МАУК «ЦКиД «Камертон»

Дата проведения: 27 августа 2019 года.

Размещение и установка экспозиции: 26 августа 2019 года.

Расположение выставки: 2 этаж.
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Участники выставки
Образовательные учреждения дошкольного, общего и дополнительного образования, БУ ПО ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж», градообразующие предприятия Белоярского района.
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Целевая аудитория
Педагогические работники, руководители образовательных учреждений, руководители и специалисты Комитета по образованию администрации Белоярского района, МАУ «Белоярский методический центр», БУ ПО ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж», руководители администрации Белоярского района, руководители и специалисты градообразующих предприятий Белоярского района, представители общественности, СМИ.
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Основная идея выставки
Основная идея выставки - презентация лучших практик и обмен научным и практическим опытом работы образовательных учреждений, градообразующих предприятий Белоярского района по созданию системы профориентационной работы, организации межведомственного взаимодействия с социальными партнерами.
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Цель выставки
Выставка проводится с целью демонстрации достижений муниципальной системы образования Белоярского района по вопросам организации межведомственного взаимодействия между образовательными учреждениями, градообразующими предприятиями, центром занятости населения, средствами массовой информации, родителями, общественными организациями, распространение лучшего педагогического опыта, для информационного обмена и установления новых деловых контактов в образовательном пространстве Белоярского района.
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Задачи выставки
1. Обеспечить обмен и распространение инновационного опыта по созданию профориентационно – развивающей среды в образовательных учреждениях Белоярского района.
2. Укрепить связи между образовательными организациями, градообразующими предприятиями, учреждениями профессионального и высшего образования по вопросам организации профориентационной работы.
3. Привлечь внимание общественности к вопросам качества и развитию системы образования Белоярского района.

Содержание и разделы выставки
В соответствии с целью и задачами районного августовского совещания педагогических работников оформление выставки предполагается по следующим направлениям:
· Успешная практика социального партнерства и взаимодействия с градообразующими предприятиями, учреждениями профессионального и высшего образования Белоярского района по созданию профориентационной среды образовательного учреждения.
· Образовательные платформы, интерактивные системы, направленные на помощь обучающимся в поиске профессионального пути и выборе своего призвания.
· Потенциал добровольческой (волонтерской) деятельности в обеспечении профессионального самоопределения обучающихся.
· Сохранение национальных видов деятельности как фактор профессионального самоопределение обучающихся из числа коренных малочисленных народов Севера.
· Реализация проектов, направленных на раннюю профессиональную ориентацию обучающихся.
· Создание профориентационно – равзвивающей среды в образовательном учреждении.
Кроме этого, выставка предполагает участие в презентации обучающихся образовательных учреждений Белоярского района, представителей градообразующих предприятий района.
Для оформления выставки допускается использование мультимедийных средств, информационных технологий.

