Пресс-релиз 
Августовское совещание 
работников образования Белоярского района
«Развитие системы образования Белоярского района в контексте реализации национального проекта «Образование»: новому времени – новая школа, новой школе – новый учитель»

Районное августовское совещание работников образования Белоярского района «Развитие системы образования Белоярского района в контексте реализации национального проекта «Образование»: новому времени – новая школа, новой школе – новый учитель» состоится в г. Белоярский в период с 26 по 29 августа 2019 года. В этом году работа совещания будет направлена на обсуждение вопросов в рамках реализации приоритетного проекта «Образование».
В работе августовского совещания примут участие педагоги и руководители образовательных учреждений, приглашенные эксперты, специалисты Комитета по образованию, глава Белоярского района Сергей Петрович Маненков, заместитель главы Белоярского района по социальным вопросам Наталья Владимировна Сокол, представители депутатского корпуса, общественности, средств массовой информации.
26-29 августа работа совещания пройдет в формате тематических секций по направлениям:
· «Современные решения для эффективного образования» (в рамках реализации проекта «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего»);
· «Лаборатория молодых» (в рамках реализации проекта «Учитель будущего»);
· «Профориентация обучающихся в контексте образовательной политики Белоярского района» (в рамках реализации проекта «Успех каждого ребенка»);
· «Teach4teach. Педагог педагогу» (в рамках реализации проектов «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Социальная активность»);
· «Школьная библиотека и чтение в сложном меняющемся мире: достижения и перспективы» (в рамках реализации проекта «Современная школа»);
· «Дошкольное образование: новые смыслы и решения» (в рамках реализации проекта «Поддержка семей, имеющих детей»);
· «Аутизм: организация и методы социализации и обучения в режиме инклюзии» (в рамках реализации проектов «Поддержка семей, имеющих детей», «Успех каждого ребенка»);
· «Дополнительные общеобразовательные программы. Актуальные вопросы разработки, оформления, реализации» (в рамках реализации проекта «Успех каждого ребенка»);
· Муниципальный методический семинар «Современные психолого-педагогические технологии работы с семьей» (в рамках реализации проекта «Современная школа»);
· Мобильное электронное образование (в рамках реализации проекта «Цифровая образовательная среда»)
27 августа в рамках августовского совещания образовательные учреждения представят выставочную экспозицию «Профориентация на территории Белоярского района: новая система координат». Впервые, в этом году, в выставочной экспозиции примут участие представители градообразующих предприятий Белоярского района, социальные партнеры образовательных учреждений по вопросам организации профориентационной работы. Во второй половине дня состоится пленарное заседание, в ходе которого пройдет церемония награждения работников образования Белоярского района ведомственными знаками отличия Министерства просвещения Российской Федерации, Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также победителей конкурса на получение гранта главы Белоярского района в номинации «Лучший педагог», «Лучшее образовательное учреждение», «Лучший руководитель».
Завершится работа совещания обсуждением и принятием методических рекомендаций по актуальным вопросам развития образования Белоярского района.
